Pitch Adjustable Hinge

HNZ sEmmss

HNZ-BJ
AL FTRETIRY
A
A1
m o
o +
RNE
H =F
£ == £

o HEAULREH

BIEE L.

FLEREE

5mm

ENE

ETSEE+1.5mm

HNZ-BJ EX 0= b= HNZ-EJ Bt TR R HNZ-NJ FR - ReL [k )

s

HNZ-42-42-BJ
HNZ-50-50-BJ
HNZ-60-60-BJ
HNZ-42-42-EJ
HNZ-50-50-EJ
HNZ-60-60-EJ
HNZ-42-42-NJ
HNZ-50-50-NJ
HNZ-60-60-NJ

N NBK

A

42
50
60
42
50
60
42
50
60

HNZ-EJ
A RTE TR

7 -
N7
) >
)|
ARHE
&

B

0512-5290-1560

A1

HNZ-NJ
TIRTIH

© ©

3l

B1

25
30
36
25
30
36
25
30
36

info@nbk1560-chn.com.cn

¢ BABMAANE, AIEL I SmMmASEERNREANME
BT ETEANE, IEN LEERERE,

o HEE, BRRLRIRE, SMINE,.

o ERNFESHMHH. RARE—EEENTIR, MAER.

o HHIFMF TR AL,

[HNZ-BJ|— 4 REA I AIE T
[AHNZ-EJ] M2 N & 2L fE S
[HNZ-NJ|——F BT

o TRENSHARFSHREARRIZNHE,

REHS Ef&F =T

SG AR RIR

BK T2 THR

o EM MR EANRNAIERNRL (SUSXMT ), &
ERBLHHRRS (BRASI.

BAL: mm
d H i he  HR(g) gﬁﬁ?}msﬁ
53 11 6.5 75 52 M5 x 20
6.3 135 7 8.5 92 M6 X 20
6.3 16.5 8.5 11 171 M6 % 20
5.3 11 6.5 75 51 M5 x 20
6.3 135 7 8.5 91 M6 %X 20
6.3 16.5 8.5 11 170 M6 % 20
53 11 6.5 75 50 M5 x 20
6.3 135 7 8.5 90 M6 % 20
6.3 16.5 85 11 169 M6 % 20

https://www.nbk1560-chn.com.cn/

® M. RELIE

EX7N

=T

ANE

2]
PINFAIEkNR L
(IR IIARSS)

o BE
4.

LRO LRO

[ 1|=

s

HNZ-42-42-BJ
HNZ-50-50-BJ
HNZ-60-60-BJ
HNZ-42-42-EJ
HNZ-50-50-EJ
HNZ-60-60-EJ
HNZ-42-42-NJ
HNZ-50-50-NJ
HNZ-60-60-NJ

HNZ
FHEHM

EHERIUR (B MERE)
RYEEE (RTPERER)

SUM22L
ALLE
SUS303

SUSXM7

BEAREAT (N) *7

LRO

1500
1500
2500
1000
1500
2000
1250
1800
3700

LR90O
2100
2200
3200
1500
1700
2000
1350
1900
2600

LA

1050
1500
1500
1200
1500
1500
1500
2000
2550

* 1 EREITHEEMIMETEERN, FRRERNERNEA,

N NBK

0512-5290-1560

info@nbk1560-chn.com.cn

-

o BSIEFE

HNZ-42-42-BJ-SG
| |

HNZ-42-42-BJ-SG-P
| | %Bﬁﬁ%a@

ERBLHHIRS AN, HE-RESKRREm-P,

https://www.nbk1560-chn.com.cn/



